

*В условиях сегодняшней самоизоляции, занятия в детском саду отменились, но чтобы занять своего ребенка дома, дам несколько советов:*

- **Регулярно читать сказки** и небольшие рассказы. После прочитанного, обсудить, что ребенок усвоил, задайте ему несколько вопросов (Кто главный герой? В чем заключается сюжет? Чему нас учит данное произведение? И т.п.).
- **Учим цифры до 5.** Ребенок должен уметь считать, решать математические задачи, писать и называть цифры в пределах 5.
- **Работа с конструктором.** При работе с конструктором, можно использовать любой материал: лего, коробки, деревянный конструктор и т.п. Ребенок должен знать, как называется деталь конструктора и как сделать постройку устойчивой, чтобы она не сломалась и, чтобы постройку можно было использовать для дальнейшей сюжетной игры.
- **Аппликация.** При создании композиций используйте следующий материал: ножницы, клей, цветную бумагу, картон. Ребенок в этом возрасте(4-5 лет) может свободно пользоваться ножницами и вырезать детали для будущей поделки. Так как сейчас весна, можно сделать композиции на заданную тему.
- **Рисование.** Дети очень любят рисовать красками и фломастерами. Не лишайте их этой возможности! Придерживайтесь темы «Весна».
- **Лепка.** Использование пластилин при занятиях с детьми увлекает их надолго, развивает воображение, очень полезен для развития мелкой моторики.
- **Окружающий мир.** Так в сложившейся ситуации нельзя выйти на улицу, наблюдайте из окна. Обсудите с детьми, какая погода за окном, какие в ней происходят изменения. Ухаживайте за домашними растениями и животными.
- **Игры.** Важным в развитии для детей являются – игры. Каждую деятельность можно превратить в игру и дать ребенку свободу для творчества.

Сейчас много разных и интересных вариантов занятий предложено в Интернет-ресурсах, выберете то, что понравилась вам и вашему ребенку!

*Желаю хорошего время препровождения!  
С уважением, Елена Викторовна!*